

ПРОТОКОЛ
комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій Баришівської селищної ради

«24» березня 2021 року

№ 10

Склад комісії:

Вареніченко О.П. – голова комісії, селищний голова.

Гордієнко В.М. – перший заступник голови комісії, начальник управління фінансів та економічного розвитку.

Шовть Ю.А. – заступник голови комісії, заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів (ЖКГ та благоустрою).

Дибка Т.М. – секретар комісії, начальник відділу комунальної власності, житлово-комунального господарства та благоустрою апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради.

Члени комісії:

Данчук Ж.В. – заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів (соціального напрямку).

Слухай Н.М. – секретар ради.

Братко І.В. – завідувач сектору з питань юридичного забезпечення виконавчого комітету селищної ради.

Буняк Г.М. – генеральний директор КНП «Баришівська багатопрофільна лікарня».

Коврига П.О. – головний лікар КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги».

Тимошенко А.В. – представник Баришівського відділення № 1 Броварського відділення ГУ НП в Київській області.

Вітер О.П. – директор КП «Баришівкатепломережа» БСР.

Яременко Т.Г. – начальник Баришівської ЖЕК.

Рахуба І.О. – начальник ЖКГ с. Морозівка.

Коротич О.М. – в.о. директора КП «Коржівське».

Крамаренко Н.І. – начальник Корніївського СККГ.

Лисенко К.М. – начальник Баришівського РС ГУ ДСНС України в Київській області.

Горбатко А.М. – начальник Баришівського районного управління ГУ Держпродспоживслужби в Київській області.

Кутовий І.І. – директор КП «Баришівський селищний територіальний центр соціального обслуговування (надання соціального послуг)».

Попович В.П. – завідувач Баришівського міжрайонного відділу лабораторних досліджень ДУ «КОЛЦДСЕСУ».

15 членів комісії – присутні.

4 члени комісії – відсутні (Вареніченко О.П., Шовть Ю.А., Рахуба І.О., Яременко Т.Г.)

Взяли участь у засіданні:

Щербак С.В. – начальник відділу освіти, молоді та спорту Баришівської селищної ради.

Нитченко О.Л. – головний спеціаліст загального відділу Баришівської селищної ради.

Вела засідання комісії – заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів (соціального напрямку) Данчук Ж.В.

Порядок денний:

1. Про встановлення «червоного» рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV2 на території Баришівської громади.

Доповідачі:

Данчук Ж.В. – заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів (соціального напрямку) Баришівської селищної ради.

Буняк Г.М. – генеральний директор КНП «Баришівська багатопрофільна лікарня».

Коврига П.О. – головний лікар КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги».

Співдоповідачі:

Горбатко А.М. – начальник Баришівського районного управління ГУ Держпродспоживслужби в Київській області.

Попович В.П. – завідувач Баришівського міжрайонного відділу лабораторних досліджень ДУ «КОЛЦДСЕСУ».

Щербак С.В. – начальник відділу освіти, молоді та спорту Баришівської селищної ради.

Голосували за порядок денний за основу і в цілому, щодо розгляду питань порядку денного: одноголосно.

Слухали:

1. Про встановлення «червоного» рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV2 на території Баришівської громади.

По даному питанню доповіла заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів (соціального напрямку) Данчук Ж.В., яка повідомила, що з метою вжиття термінових заходів для відвернення загрози, забезпечення безпеки і здоров'я жителів та запобігання поширенню на гострої респіраторної хвороби COVID-19, керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV2», на території Київської області з 00 год. 00 хв. «24» березня 2021 року встановлено «червоний» рівень епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV2.

Застосовуються обмежувальні протиепідемічні заходи, передбачені для «червоного» рівня епідемічної небезпеки:

- приймання відвідувачів суб'єктами господарювання, які провадять діяльність у сфері громадського харчування (барів, ресторанів, кафе, тощо), крім адресної доставки замовлень та замовлень на винос;
- приймання відвідувачів у торговельно-розважальних центрах та інших закладах розважальної діяльності;
- приймання відвідувачів закладів культури і проведення культурних масових заходів;
- приймання у спортивних залах, фітнес-центрах відвідувачів;
- проведення всіх масових (розважальних, спортивних, соціальних, рекламних та інших) заходів;
- роботу закладів громадського харчування та місць для харчування в готелях з 11-ї години до 6-ї години наступної доби, крім надання послуг з харчування в готельному номері за замовленням клієнтів;
- діяльність ринків, крім продовольчих;
- відвідування закладів освіти незалежно від форми власності її здобувачами, крім дошкільних навчальних закладів;
- проведення державними та комунальними закладами охорони здоров'я планових заходів з госпіталізації;
- перебування на територіях загального користування без вдягнутих засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, що закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно;
- приймання відвідувачів суб'єктами господарювання, які провадять діяльність у сфері торговельного і побутового обслуговування населення.

Натомість дозволяється:

- приймання відвідувачів суб'єктами господарювання, які торгують товарами на торговельних площах, не менше 60 % яких призначено для торгівлі продуктами харчування, паливом, лікарськими засобами та виробами медичного призначення, засобами гігієни та побутовою хімією, засобами зв'язку, друкованими ЗМІ, ветеринарними препаратами, кормами, насінням, засобами захисту рослин, без обмеження доступу відвідувачів до інших товарів, представлених в асортименті зазначених суб'єктів господарювання;
- торгівельна діяльність із здійсненням адресної доставки замовлень;
- провадження діяльності з надання фінансових послуг, діяльності фінансових установ і діяльності з інкасації та перевезення валютних цінностей, діяльності операторів поштового зв'язку, а також медичної практики, ветеринарної практики, діяльності автозаправних комплексів (без зон харчування), діяльності з технічного обслуговування та ремонту транспортних засобів, ремонту комп'ютерів, побутових виробів і предметів особистого вжитку, перукарень та салонів краси за попереднім записом;
- провадження діяльності з надання телекомунікаційних послуг;
- приймання відвідувачів суб'єктами господарювання, які провадять діяльність з надання телекомунікаційних послуг, здійснюється за попереднім записом.

Вказані обмеження діятимуть до прийняття Державною комісією з питань ТЕБ і НС відповідного рішення про скасування «червоного» рівня епідемічної небезпеки.

Суб'єктам господарювання, які надають послуги із перевезення пасажирів, здійснювати регулярні та нерегулярні перевезення пасажирів автомобільним транспортом у кількості 50 % місць для сидіння з дотримання заходів індивідуального захисту, одягненими захисними масками, що закривають ніс та рот, дезінфекцією транспортних засобів та забезпеченням водіїв засобами індивідуального захисту.

По даному питанню доповіла Буняк Г.М., повідомивши, що станом на сьогодні на території Баришівської громади епідеміологічний стан дійсно відповідає «червоній» зоні епідемічної ситуації. По КНП «Баришівська багатoproфільна лікарня» із 20.03.2021 – 100 % завантаженість ліжкового фонду, станом на 24.03.2021 – немає жодного вільного ліжка. Під «ковідних пацієнтів» перепрофільовано вже навіть пологовий будинок. Також із 20.03.2021 – вже не приймають хворих, яких доставлять бригади екстреної медичної допомоги. Госпіталізація наразі проводиться у «ручному» режимі, на місце людини, яка вже вилікувалась або ж був летальний випадок, приймається хворий, який перший стояв на черзі. Всі інші невідкладні стани хворих приймаються у лікарнях м. Переяслава або Яготина, де поки що є вільні місця. Реанімаційне відділення у КНП «Баришівська багатoproфільна лікарня» розраховане на 7 ліжок, додатково обладнано ще одну реанімаційну палату на 6 ліжок. Станом на сьогодні у реанімації знаходиться 16 хворих, які абсолютно киснезалежні та мають тяжкий перебіг хвороби. За останню добу витрачено рекордну кількість кисню – 62 балони. На даний час з кисневими балонами теж проблема, у м. Львів зупинився завод, який постачав кисень для всієї України. Нажаль ситуація вкрай тяжка, якщо кінчиться кисень, то у хворих з реанімаційного відділення можуть бути летальні випадки. 20.03.2021 за власні кошти КНП «Баришівська БЛ» було закуплено додатково 10 концентраторів кисню, але це ситуацію не полегшує, так як цього разу хворі переносять коронавірус набагато важче, концентратори кисню для них – не підходять, потрібен лише чистий кисень із балонів. Станом на сьогодні залишилось – 40 балонів кисню. Цього разу «третья» хвиля захворюваності проходить гірше та складніше, 23.03.2021 було госпіталізовано дитину 6 місячного віку з високою температурою, якій було встановлено діагноз - COVID-19. З початку 2021 року на території громади від коронавірусу померло – 32 особи, з них у березні – 17 осіб. Наймолодший хворий, що помер був 1970 року народження. Медикаментозне забезпечення надається в повному обсязі. Медичному персоналу на даний час дуже важко, кожному хворому на день потрібно поставити по 3 капельниці, 5 разів виміряти сатурацію та тиск. Цей вірус дуже небезпечний тим, що вражає внутрішні органи, слизову оболонку, органи травлення та викликає сильну інтоксикацію.

Головний лікар КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Коврига П.О. доповнив, що станом на сьогодні на території Баришівського району хворі – 423 пацієнти, на території Баришівської громади – хворих 326 пацієнтів. Спостерігається негативна тенденція, яка іде на збільшення хворих. Тестування проводиться без обмежень, кожного дня відправляються аналізи з метою отримання якнайшвидших результатів. 23.03.2021 у громаді розпочав роботу стаціонарний пункт щеплень. На цьому тижні заплановано провакцинувати медичних працівників, працівників освіти, поліції, місцевого

самоврядування та осіб за 80 років. Щеплення проводяться за добровільною згодою. Вакцина не дає 100 % захисту, якщо людина захворіє, то після отриманої вакцини, вона перенесе захворювання у легкій формі. Вакцинація проводиться у 2 етапи, другий проводиться через 12 тижнів (~ 90 днів).

Начальник Баришівського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області Горбатко А.М. доповнив, що станом на сьогодні працівниками Баришівського відділення проводяться перевірки ринків у посиленому режимі, за результатами перевірок, керівництво ринків було притягнуто до адміністративної відповідальності у зв'язку з недотриманням всіх санітарних вимог. Також проводяться перевірки магазинів та супермаркетів.

Завідувач Баришівського міжрайонного відділу лабораторних досліджень ДУ «КОЛЦДСЕСУ» Попович В.П., доповнила, що відповідно до проведених статистичних даних, з початку 2021 року на коронавірус захворіло 538 жителів Баришівської громади, одужало 276 жителів, померло 7 жителів громади. Станом на сьогодні у Баришівській громаді хворі – 111 жителів.

Начальник відділу освіти, молоді та спорту Баришівської селищної ради Щербак С.В. доповнив, що на території Баришівської громади до 09 квітня 2021 року школи працювати не будуть. Станом на сьогодні на коронавірус хворі лише 2 здобувачі освіти (10.03.2021 – було 12 хворих). Але трохи ускладнилась ситуація із педагогами, було 9 хворих, наразі – 20, переважна частина хворих із Коржівського, Волошинівського та Баришівського НВК. Серед дитячих навчальних закладів, складна ситуація у ДНЗ «Золотий ключик» та ДНЗ «Промінь». З 28 березня 2021 року здобувачі освіти на території Баришівської селищної ради переводяться на дистанційну форму навчання.

Вирішили:

1. Доповіди Данчук Ж.В., Буняк Г.М., Ковриги П.О., Горбатка А.М., Попович В.П., Щербака С.В. та інших членів комісії взяти до відома.
2. Взяти до відома інформацію з протоколу позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 22.03.2021 № 12 та протоколу позачергового засідання Київської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Київської обласної державної адміністрації від 23.03.2021 № 5.
3. Встановити на території Баришівської селищної ради з 00 год. 00 хв. «24» березня 2021 року «червоний» рівень епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV2.
4. У зв'язку із введенням «червоного» рівня епідемічної небезпеки на території Баришівської громади, рекомендувати депутатам Баришівської селищної ради 8 скликання проводити закриті пленарні засідання сесії з урахуванням карантинних обмежень.
5. Звернутись до Баришівського відділення № 1 Броварського відділення Головного управління Національної поліції у Київській області з

проханням вжити заходів з недопущення масових зібрань жителів під час проведення заходів.

6. Створити комісію з представників Баришівського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області, Баришівського відділення № 1 Броварського відділення Головного управління Національної поліції у Київській області, органів місцевого самоврядування по перевірці закладів громадського харчування, ринків, магазинів, кав'ярень. Заборонити на території Баришівської громади відвідування закладів освіти незалежно від форми власності її здобувачами, дошкільних навчальних закладів «Золотий ключик» у смт Баришівка, «Ялинка» у с. Коржі та дошкільний підрозділ Волошинівського НВК.

7. У районному тижневику «Баришівський вісник», на офіційному сайті Баришівської селищної ради, соціальних мережах провести широке інформування та роз'яснювальну роботу серед населення щодо рівня епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV2.

**Голосували: за – 15, відсутні – 4, проти та утримались – 0.
Рішення прийнято.**

**Заступник селищного голови
з питань діяльності виконавчих органів
(соціального напрямку)**

Жанна ДАНЧУК

Секретар комісії

Тетяна ДИБКА

